

Самые продаваемые мужские часы на подарок

Автор: Administrator

11.12.2017 08:39 - Обновлено 11.12.2017 08:41



Выбирать мужчине подарок всегда сложно. Особенно, если нужно подарить наручные часы. Но есть возможность узнать, что сейчас можно, какие модели считаются популярными. Рассмотрим подборку часов, которые наиболее часто сегодня выбирают наши соотечественники.

Q&Q

Если вы желаете найти доступный и эффектный экземпляр, то вам подойдет модель Q740J312Y. Часы имеют большой латунный корпус, темно-синий кожаный ремешок, однотонный циферблат, а также метки и серебристые стрелки. Такой хронограф будет прекрасно смотреться в повседневном стиле одежды. Здесь минимальный набор функций, зато есть хорошая защита от воды, поэтому часы можно носить постоянно, даже во время дождя.

Casio

Без сомнений среди японских марок самые востребованные и популярные часы Касио. А все благодаря тому, что производитель предлагает довольно широкий ассортимент изделий высокого качества и по приемлемым ценам.

Одна из самых модных моделей – Casio G-2900F-1. Часы имеют большой набор

функций. Дизайн выполнен в классическом стиле из полимеров, структура рельефная, кнопки массивные. На темном фоне красными буквами выделяется надпись «G-Shock». Среди дополнительных опций: таймер, сигнал, повтор сигнала, мировое время, секундомер, записная книжка, календарь. Эти ходики отлично подходят для активного образа жизни. К тому же влагозащита в 200 метров дает возможность ходить в бассейн в часах.

Есть еще один востребованный вариант – часы Casio AW-80-1AVEF. Это не просто спортивная модель. У изделия имеются классические элементы. Круглый пластиковый корпус, окрашенный под сталь, прикреплен к полимерному широкому ремешку. Имеется сдвоенная индикация: арабские цифры и серебристые тонкие стрелки рядом с циферблатом и электронным табло, расположенным над меткой 6 часов. Функций у изделия также много, как и у предыдущего варианта. Однако заниматься спортом можно не везде, поскольку защита от воды составляет лишь 50 метров.

Orient

Это еще один японский бренд, который радует покупателей высокоточной механикой. Модель часов FER2700AW0 – исключительно стальная классика с автоматическим подзаходом. Здесь все элементы имеют металлический отлив, даже метки, циферблат и стрелки. Около отметки «3» виднеется окошко с датой. Однако особую привлекательность ходики получили благодаря сочетанию глянцевого и матового металла. Защита от воды составляет 50 метров. Данный вариант прекрасно подходит для офисных сотрудников, которые ценят качество часовых изделий.

Timex

Это американская компания, выпускающая модные часы. Одна из самых востребованных моделей - Tх2п677. Прибор прекрасно подходит для повседневной носки. Он обладает простым круглым корпусом, который высокими воздушными ушками прикреплен к ремешку из кожи бежевого цвета. Образ дополняется грубоватыми стрелками и простыми арабскими цифрами. Так что перед нами – самый обычный механизм для измерения точного времени. Он стильный, привлекательный, без излишеств.